

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币和比特币70亿的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币以及比特币70亿的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 比特币暴跌15%，首次跌破6000美元，你怎么看？](#)
- [2. 比特币每枚价格一度超过3.3万美元，为何比特币价格起伏大？](#)
- [3. 暴跌60%从20000美元到8000美元的比特币能抄底吗？](#)
- [4. 09年网上买的比特币，怎样才能找回？](#)

比特币暴跌15%，首次跌破6000美元，你怎么看？

区块链与区块链资产。

2018年，这两个概念就此割离还是得到共识，我想，都是可能的。

然而有趣的是，几乎所有负面的声音都朝向区块链资产，传销、泡沫、骗局，即便有些指责在我看来极为可笑，但是类似的声音却从未断绝，而大多数人对于区块链本身，却是持乐观态度的。为什么？在我看来，因为对于价值的认知各不相同。

到底什么产生价值？

很久以前，劳动产生价值的理论深入人心，几乎除了劳动所产生的的价值外，其他价值全是泡沫，直到窖藏了多年的葡萄酒价值激增，那是酵母发酵，时间产生的价值，同样的，科技也有价值，所以便不会对区块链抱有敌意。

然而，我们都知道古画古字有价值，它为什么有价值，是因为它古老吗？不，是因为画和字本身被认可，也就是说，社会对这些东西本身达成的共识。不过，对于同在古代的人，会是同样的想法吗？事实是，字而已，谁不会写，落魄时摆摊卖字，显贵时一字难求，价值，体现在社会地位。

同样的，比特币等区块链资产最大的问题，不是价值是不是真的存在，而是没有得到掌权者对其价值达成的共识，它甚至冲击到了掌权者对财富的掌控。这和政府有没有背书是两回事，它的出现，让逐渐固化的财富及流通出现了松动甚至有颠覆的苗头，这让所有上层人物感到不安，在打压与接受之间犹豫不决，于是所谓的利空与利好消息层出不穷，自相矛盾。

那么这些区块链资产最终的结果会是什么？

若是得到社会认可达成共识，有技术价值的资产空前膨胀，你大爷还是你大爷，先进入的有钱人更有钱，先进入的普通人变有钱，和房价一般成为谁先上车谁牛批的事情，当然，没技术价值的资产无奈归零。若是没得到社会认可，动用上层力量全力打压，那就会成为比特币信徒自娱自乐的伊甸园。

区块链资产有没有未来，是无法抛开政治与利益空谈的，它的共识基础本就建立在逐利的理念之上。

区块链是有未来的，这一点毋庸置疑。

比特币每枚价格一度超过3.3万美元，为何比特币价格起伏大？

虚拟货币比特币价格2日刷新纪录，一度突破每枚3.3万美元。据德新社报道，比特币邮票公司交易平台上的比特币交易价格当天高达33099美元，随后跌至32750美元。自2021年元旦以来，比特币的价格上涨了4000美元，涨幅达13%。比特币在其他交易平台也有不同程度的升值。

比特币交易价格将在2020年经历大幅波动。2020年初，比特币价格将达到每枚8000美元，新皇冠疫情爆发后，比特币价格将降至4000美元。之后，比特币的价格逐渐走高，去年秋天之后，这种上涨趋势变得很激烈。自去年10月中旬以来，比特币的价格翻了一番多。比特币是目前最大的虚拟货币，占据了近70%的市场份额。投资者的关注是近期比特币升值的主要原因。在线支付平台PayPal打算支持虚拟货币结算，这也在一定程度上推高了比特币的价格。

尽管比特币改变规则的技术不断被宣传，但世界上有太多人只是痴迷于比特币的价格。我们能怪他们吗？绝对不是。比特币价格波动最显著的特征很可能就是它的价格波动。价格的暴涨暴跌已经成为比特币固有特征的一部分，那些对这种变化深感恐惧的人正在错过未来的世界货币。商业周期推动投资回报。当经济扩张时，公司赚的钱更多，但当经济紧缩时，公司赚的钱更少。投资经理们试图弄清楚当前经济究竟处于什么样的周期中，哪些资产相应地被低估或高估。但比特币的回报率还不受全球经济周期的影响。相反，他们受到技术采用模式以及市场贪婪和恐惧的影响。这些模式反映在四个阶段的循环中。

比特币的第三次采用浪潮和价格周期来到了那些不知道自己在买什么的人身上。他们通常只被价格所吸引，而不是被技术创新所吸引。当人们对比特币大肆炒作时，媒体也纷纷效仿。物价上涨可能导致价格泡沫。从这个意义上说，福莫的情绪完全由市场主导。价格开始达到一个点，那些拥有极其有利地位的人将考虑重新分配。市场繁荣最终带来了巨额利润和估值，超出了最狂热的信徒认为合理的范围。

暴跌60%从20000美元到8000美元的比特币能抄底吗？

现在已经暴跌不止60%了，比特币从2万美元的高度一路下跌至6000美元，反弹到9700美元附近又再次触底5700美元，如果你在8000美元时抄底现在应该被挂在半山腰，因为比特币的跌幅已经达到70%。

纵观比特币的前三次大熊市，基本上每次的跌幅都会维持在前一次牛市最高点的90%附近。而就按目前的最低价5700美元来计算，跌幅也才只是76%而已，更何况这两天又反弹到了7000美元附近横盘动荡。

如果未来的两个月内依旧出现较大的利空政策，比特币再次下跌依旧是大趋势。目前的场内存量资金已经在加速撤离，而场外的观望资金迟迟不肯入场。

从今年1月份数字货币市场的总市值6000亿美元一度浓缩至目前的2100亿美元，在这个本来就是资金博弈的市场如果缺乏资金的支持，用空间换时间是当前比特币的唯一出路。

真想抄底的建议再等等，等比特币5000美元附近，甚至破五踩四时再分层抄底也不迟，当然中间肯定会有波折和反弹，要是直接一路下去那期货市场的空军不是做梦都能笑醒？

市场有风险入市需谨慎，以上并不构成任何投资建议，高风险的市场请闲钱投资长线为主远离期货和杠杆。

09年网上买的比特币，怎样才能找回？

09年？几月？网上买的？什么网站？一看这些就知道楼主完全不了解比特币，也根本不了解比特币的特性，提出这样的问题也就是好奇而已。比特币是08年11月提出，09年1月正式推出，早期的比特币只能通过电脑显卡运算获得，后来也叫挖矿，也可以通过当时的论坛进行最初的交易，直到2010年3月才在国外诞生第一家交易所Bitcoinmarket.com而且根本不接受人民币交易，后来又陆续出了门头沟、BTC-E这样的头部交易所，但是也同样不直接接受人民币。国人想要进去交易必须得通过很复杂的手段才行，而且有金额限制，每年不超过5万美金，直到2011年国内才诞生第一家比特币交易所btcc比特币中国。还有你提问在网上找回，这就有很大矛盾，09年出来后，所有的采矿、赠与获得的比特币都是通过比特币全节点钱包完成，也就是说当时的比特币全都是保存在钱包里，也没有任何平台和网站可以保存，如果你没有钱包那你是如何购买的呢？

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。